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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de l’AG Sportive du 6 septembre 2023 
 

 

Présents : Tous les clubs de la province sauf Nivelles qui a prévenu, les membres du CP 

Absente excusée : Nathalie Alexander 

 

Jean-Michel Mureau souhaite la bienvenue à tous et explique l’absence justifiée de la secrétaire. 

Il remercie chaleureusement le club de Charles-Quint pour son accueil. 

 

1) Vérification des pouvoirs – Etablissement du nombre de votants 

Sans objet aujourd’hui. 

 

2) Approbation du PV de l’AG statutaire de mai 2023 

Il n’y a pas de remarque donc le PV est approuvé. 

 

3) Allocution du président 

Jean-Michel exprime sa grande satisfaction parce qu’il y a 50 affiliés en plus par rapport à la 

saison dernière à la même date dans notre province et environ 700 supplémentaires pour l’AF. 

 

4) Rapport de la secrétaire 

Nathalie a fait parvenir quelques remarques à exposer à l’AG. 

a) Le local de Smash Evere n’est momentanément plus accessible aux PMR ; 

b) Le viaduc de Vilvoorde étant en travaux pour 8 ans, prière d’en tenir compte pour vos 

déplacements dans cette région (prévoir davantage de temps de parcours) ; 

c) Cette saison il ne faut plus envoyer les feuilles de match à Nathalie excepté si la feuille 

comporte des remarques ! Cependant, les secrétaires de club sont tenus de conserver les 

feuilles de match en cas de souci ultérieur. 

 

5) Rapport des vérificateurs aux comptes 

Alain Hertmans lit le rapport et conclut par l’exactitude des comptes présentés. 

 

6) Présentation des comptes et bilan de la saison écoulée 

Le CP répond aux questions posées et rappelle l’effort budgétaire fourni en faveur des jeunes et 

des dames. 

 

7) Approbation des comptes et bilan de la saison écoulée 

Les comptes sont approuvés. 

 

8) Décharge aux vérificateurs aux comptes et aux membres du CP 

La décharge est donnée. 

 

9) Nomination des vérificateurs aux comptes pour la saison suivante 

Alain Hertmans et Frédéric Goffin sont reconduits dans la fonction. 
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10) Présentation du budget de la saison 

Le budget est présenté à l’assemblée, Didier donne certains détails. 

Le CP a investi 20.000 euros dans le bon d’état à un an. 

Jean-Michel précise que cette saison, les conditions de location du van de la province seront 

élargies (déménagement par exemple), contact pour location chez Nathalie ou Jean-Michel. 

Des gratuités sont maintenues tant pour les dames (tournoi au féminin, Coupe, critérium et 

championnat) que pour les jeunes (championnat BBW). 

 

11) Approbation du budget de la saison 

Le budget est approuvé. 

 

12) Débats 

Sacha indique une modification concernant les vétérans de Hamme Mille, tous jouent au local 

communal excepté l’équipe A vétérans qui jouera au complexe sportif. 

Sacha explique ensuite les raisons de la publication tardive du calendrier cette saison. 

Schémas à l’appui, il explique que depuis la saison 2005/2006, la province a perdu 25% des 

équipes inscrites en messieurs ce qui a rendu l’élaboration du calendrier particulièrement 

laborieuse. 

C’est la raison pour laquelle à l’avenir les clubs ne pourront associer les équipes que deux par 

deux, pas davantage. 

Sacha prend l’initiative de proposer aux clubs une séance pour expliquer comment on réalise un 

calendrier afin que chacun puisse se rendre compte de la difficulté de l’exercice surtout s’il y a 

moins d’équipes. 

Les derniers forfaits sont annoncés et l’ajout de l’équipe D de Fonteny en 5F. 

Il sera encore possible d’inscrire une équipe jusqu’à ce vendredi 8/9. 

On procède ensuite au tirage au sort des places pour les barrages seniors, dames et vétérans. 

A l’issue de ce tirage, Jean-Michel demande à l’assemblée si à l’avenir on poursuit le tirage en 

AG ou si le CP se chargera de le faire lors d’une réunion. 

Une large majorité opte pour la seconde proposition. 

Sacha explique ensuite les raisons de la dérive de 15 points appliquée à tous (cf PV du CP du 1/9). 

Par ailleurs, la suppression de la 2 nationale dames entraîne la décision de l’AF de créer deux 

niveaux de régionale : Régionale 1 (une série) et Régionale 2 (deux séries). 

 

Commission des jeunes 

Pieter Paul, le nouveau directeur technique, explique les critères retenus pour que les jeunes 

rejoignent la structure provinciale, indique que tous les PV de la CJT sont disponibles sur le site. 

11 jeunes ont participé à une journée de rassemblement dans les installations de Royal Set Jet 

Fleur Bleue et tout s’est parfaitement déroulé. 

Les jeunes de la structure ont participé aux Internationaux de Charleville-Mézières et deux 

médailles de bronze ont été récoltées ce qui est très encourageant pour la suite. 

Le Pré-Ping s’est mis en place, il a pour objectif de faire jouer les jeunes par catégorie d’âge dans 

des poules de 6 joueurs élaborées en fonction du classement numérique afin que les jeunes soient 

opposés à des joueurs de force équivalente. 

 

13) Divers 

Jean-Michel indique que le tournoi de l’AF se déroulera les 3 et 4 février 2024 au Logis 

Auderghem. 

Il annonce ensuite la cooptation au CPBBW de Félix Dandois jusqu’à la fin de la mandature, en 

précisant que cette cooptation sera soumise aux votes lors de la prochaine AG Statutaire élective. 
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Enfin, il expose les buts de la table ronde que le CP organise au Logis le 24/9/2023 et rappelle 

qu’il faut s’inscrire chez lui pour le 18/9 au plus tard, un repas sera offert aux participants. 

 

Jean Michel clôture cette réunion en invitant chacun à partager le verre de l’amitié. 

 

 

 

Philippe HERALY 


